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Suspicious Circumstances Dec 01, 2022 - 01:58:00 22-12-01-002548 

Common Name/Address: 500blk LYNN DR, ORLAND, CA 95963 
Public Information: Trysta Wood, 19, of Orland reported someone may be in the backyard of the residence. 

Officers searched the backyard and surrounding area and did not locate anyone on or 
around the property.  

Welfare Check Dec 01, 2022 - 11:17:00 22-12-01-002549 

Common Name/Address: 100blk FOURTH ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD was dispatched to a request for a welfare check. Officers contacted the resident 

who did not need assistance but believed the caller was using OPD to harass her. 
Officers provided information on obtaining a restraining order. 

Truancy/Loitering on School Days Dec 01, 2022 - 11:32:00 22-12-01-002551 

Common Name/Address: C.K. PRICE SCHOOL / 1212 MARIN ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD responded to the report of two juveniles leaving the school campus during school 

hours. Officers contacted a 13 y/o and 12 y/o. The juveniles were counseled and their 
parents were contacted regarding the incident.  

Vandalism Dec 01, 2022 - 11:56:00 22-12-01-002550 

Common Name/Address: 400blk FIFTH ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: Isidro Medina, 57, of Orland reported somebody broke the window to his 2010 Honda 

Odyssey and stole a small amount of money and paperwork. Medina requested 
documentation and extra patrol.  

Minor Possessing Tobacco Products Dec 01, 2022 - 14:30:00 22-12-01-002552 

Common Name/Address: 10blk E. TEHAMA STREET, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD was dispatched to the report of a juvenile in possession of tobacco products. 

Officers contacted a 13 y/o who was counseled and referred to services.  

Cruelty to Elder/Dep Adlt w/GBI Dec 01, 2022 - 16:06:00 22-12-01-002553 

Common Name/Address: 200blk STONY CREEK DR, ORLAND, CA 95963 

220655 

Public Information: OPD was contacted by Adult Protective Services for the report of suspected elder 
abuse. An investigation was initiated and a report was taken.  


